



## **В Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора, его супруги и главного бухгалтера ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области во взаимодействии с сотрудниками оперативных служб регионального управления ФСБ России завершено расследование уголовного дела в отношении директора, главного бухгалтера ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» и супруги директора указанного учреждения, являющейся индивидуальным предпринимателем. Указанным лицам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата). Кроме того, супруга директора указанного дома-интерната обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), а главный бухгалтер - в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, в 2015 году директор государственного бюджетного учреждения «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» в соучастии с главным бухгалтером заключал договора на поставку продуктов питания по заведомо завышенным ценам с организациями, подконтрольными его супруге. При этом часть поставляемых продуктов питания не соответствовала спецификациям к заключаемым договорам, были более дешевыми и имели низкое качество. В результате преступных действий указанных лиц ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» причинен материальный ущерб на сумму более 600 тысяч рублей.

Также супруга директора указанного дома-интерната, введя в заблуждение руководство ГБУ «Далматовский дом-интернат для престарелых и инвалидов», поставила в указанное учреждение продукты питания по заведомо завышенным ценам, причинив указанному учреждению ущерб в сумме более 3 миллионов рублей.

Кроме того, следствием было установлено, что главный бухгалтер ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» при трудоустройстве предоставила заведомо подложный диплом о получении высшего образования.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1131609>